

农场旅行记

市第三实验小学小记者 董树泽

今天上午,妈妈告诉我,学校要组织小记者去农场拔萝卜。听了这个消息,我心里乐开了花。下午,我早早地来到了学校,教学楼下已经来了不少同学,我们一起等着、盼着。

公交车终于来了,我们排好整齐的队伍上了车。路上,我看见了很美丽的风景,远处一个老公公赶着几只羊在悠闲的散步,那些羊儿调皮的在还未枯黄的草地上啃几口草儿,再打个滚。近处马路边错落有致的树叶变得黄灿灿的,一阵风吹来,几片树叶像蝴蝶一样在空中转了几个圈,优雅地落到地上。

不一会儿,公交车慢慢停了下来,我们到了农场。首先映入我眼帘的是牛棚和一辆装满蔬菜的卡车。我们走过一条小路,左边是鸡鸭鹅生活的地方,右边是猪圈和羊圈,到了种满萝卜的大棚,大棚里一片生机勃勃。老师发给我们一些袋子,我们热火朝天地拔了起来,我看见不远处一个大萝卜,我连忙拽住叶子,用力拔了出来,装进袋子里。就这样,我总是能发现特别大的萝卜,不一会儿,收获了满满一口袋。

在回去的路上,我们分享着自己拔萝卜的经过,好不快活。

回到家,姥姥把萝卜做成了凉拌萝卜丝,我尝了一口,美味极了,我想:“还是自己的劳动成果吃着香呀!”

指导老师:桑芳芳

有趣的户外体验课

市第三实验小学小记者 刘芮嘉

今天,我们小记者要去参观今朝农场,大家怀着激动的心情出发了。

秋天的景色真美。五彩斑斓的树叶,爬满墙的爬山虎,弯着腰的芦苇,还有像哨兵一样直直站着的玉米秆……风景虽美,但我却无心欣赏,因为我迫不及待地想要拔萝卜了。

萝卜大棚下面,黄绿相间的一大片,像绿色的大地毯点缀了黄色线条。听老师说完要求,我们就开始了热火朝天地拔萝卜。我拔了一颗又大又粗的青萝卜,耿艺心羡慕不已。罗梓轩更厉害,拔了一颗“萝卜王”,是我的两倍大呀!于是我和耿艺心睁大眼睛到处寻找,希望能拔到更大的。不一会,我和耿艺心拔满了一袋。看着又粗又大的萝卜像一个个胖娃娃,心里美滋滋的。

萝卜叶可不能浪费,我们又把萝卜叶喂“二师兄”,“二师兄”们吃得津津有味。喂好了“二师兄”,大家一起领了芹菜和茼蒿,每个人都收获满满。

一次开心有趣的户外体验课结束了。多么希望能再次参加这样的活动啊!

指导老师:桑芳芳

美丽的相山公园

市第三实验小学小记者 汤云泽

我的家乡有个相山公园,那里依山傍水,风景秀丽,是个美丽的地方。

相山公园依山而建,三面环山,这座山可不是一座孤立的山峰,它和山东省泰山有着血脉关系,泰山余脉向南蜿蜒经过鲁南山地和江苏徐州延伸到此。由于四千多年前,商汤十一世祖在这里建了相城,这里的山也就叫相山了。

从二号门进入,你会看到一个绿茵茵的大草坪,草坪旁边是一条干净宽广的柏油路。路的两

旁栽满各种花草树木,多得数不清,像一个绿色长廊,夏天为我们遮挡太阳,冬天为我们抵御风寒。

顺着柏油路往前走,就来到了刘开渠纪念馆。刘开渠是安徽萧县人,是中国当代雕塑艺术大师,杰出的人民艺术家。馆内收藏他两千多件作品展示,有雕塑、国画、书法等。

再往前走,就来到了儿童乐园。儿童乐园是孩子们的天堂,那里有碰碰车、摩天轮、鬼屋等。小朋友在这里可以尽情玩耍。

紧挨着儿童乐园的是迷人的人工湖,人工湖的湖水碧绿碧绿的,清澈见底,小鱼在水里游来游去,人们划着五颜六色的小船在湖面上荡来荡去。我在船上悠闲地坐着,感受迎面吹来的凉爽的风,十分惬意,但偶尔也会撞船的。

从人工湖向北,来到了历史长河,那是用石板铺成的,上面写着淮北的历史,是可以边走边看的历史故事书。

再往北走,来到了相山庙。相山庙三面环山,历史悠久,据说

已经有一万多年的历史了,庙里有不同年代的石碑,供人们许愿烧香。

将军亭是相山公园最美的景点之一,清晨可以看到缓缓而出的太阳,傍晚可以看到夕阳西下的落日,站在上面往下看,淮北市的美景尽收眼底。

那里还有许多景点,比如动物园、植物园、汉阙遗址等。

我把我家乡美丽的相山公园推荐给大家,欢迎你们随时随地前来游玩。

指导老师:苏雅巍

一个认真的人

市第三实验小学小记者 白雲阁

认真,是一个说着简单,做着难的词。要想与认真同行,那要付出很大的努力。我的好榜样,好同学田澄就做到了这一点。

田澄个子高高的,走起路来高马尾左右摇摆着,她五官清秀,到哪里去都露出淡淡的微笑。从她的精神上就可以看出她是个认真的人。

她的认真来自于点点滴滴。我最佩服的是她听课时的认真。

她后背挺得笔直,双脚放在地上,右手压在左手,眼睛看着老师。

老师问问题啦!同学们正在思考时,突然一只手举了起来,又是田澄。就因为这一点,老师、同学们对她赞不绝口。

而且,田澄收英语作业本时也认认真真的。

她每次都早早地站在前面等着收,只要有人走过来,她就会问:“共几本?正正好好吗?少谁的?”所以同学们对她的评价很高。

她晨读读得更认真。只要她来了,班级里就会有她朗朗的读书声,老师一提醒背诵,她就举手。我要向她学习,学习她认真的品质,学习她认真的态度,学习她认真的样子。

未来的道路都会被自己用认真一点点砌成,一块块铺好。认真起来,你能赢,你的人生因认真而精彩,你的未来将会因认真而充实,而你,将会因认真,因自己而骄傲!

指导老师:蔡香梅

拔萝卜记

市第三实验小学小记者 李锦宸

今天我参加了小记者活动,一到学校,我就看见赵誉翔等同学在教学楼前面等候我和其他同学们。同学们都到齐了,老师开始点名,让我们排成两队。

又等了几分钟,“大巴”来了,我口中的“大巴”就是我们常坐的公交车啦!我上了公交车,我立即跑到最后一排,并且多占了两个座位,这两个位分别是我的好朋友耿艺心和赵誉翔留的,等他们俩来了,我们就开心地聊天分享好吃的。

到了目的地,我们排成一队,老师又要清点人数,生怕我们丢掉似的!

点好人数,我们就开始了拔萝卜之旅。我第一个跑进青萝卜地,因为上面有个大棚,所以萝卜长得很好。我跑到了萝卜地中间,突然,我发现了一个长得很粗

的萝卜,和两个长得很长的萝卜。我把其中两个拔了出来,大的约有一半手掌宽,两个手掌长,小的约有一掌大。后来我又拔了一个大的青萝卜,它有半掌宽,两掌半长。

我到了红萝卜地,里面还有一些人在拔萝卜,我刚走到萝卜地中间,就看到一个我觉得很大的红萝卜,我立刻把它拔了出来,“哇!”我惊叹到了,那个萝卜比一般的萝卜大了一倍!它约有一掌宽,三掌长,我太厉害了!在我拔完我的最后一根红萝卜后老师就让我们去集合了。

我们又坐上公交车回到学校。到家后,妈妈告诉我,萝卜的别名“来福”,吃了以后对身体很好的!我看我拔的那些大萝卜,心里有说不出的喜悦。

指导老师:桑芳芳

农场之旅

市第三实验小学小记者 张语畅

在大棚里,用来喂猪。我和徐晴子兮第一个跑进大网棚,准备大干一场——拔很多萝卜,但这时老师说每人最多拔六个萝卜,我心里想一定都挑最大的来拔。农民爷爷说青萝卜和红萝卜不在一个大棚里,我跟徐晴子兮提议先拔青萝卜,于是我们就去了青萝卜棚。

我们小心翼翼地走进布满绿色的萝卜地,萝卜有长的,有短的,有粗的,有细的。我们很小心地

走着,生怕踩到萝卜。这时我忽然看见了一个大萝卜,立刻用力拔出来,我又和徐晴子兮一人拽着叶子,一人拉着萝卜,把萝卜和叶子分离。叶子装在另一个袋子里,用来喂猪。虽然只拔了六个,但出来时人人都“洗了头”,头发都往下滴水。当然我也不例外。

接着我们又去拔了红萝卜。步骤完全一样,又是满头大汗,同样满载而归!一看,徐晴子兮拔了个“大家伙”,看上去快有我的胳膊

长了。说它大真是一点也不夸张。

上车前,我和徐晴子兮分了萝卜。一人三个青萝卜,三个红萝卜。徐晴子兮还慷慨地把“大家伙”给了我,作为感谢,我分给她的萝卜也是三个大的。工作人员还一人给了我们两把芹菜。到了车上,有人就嫉妒起来,吃不到葡萄说葡萄酸,居然说我们的“大家伙”是空心的,还说不好吃。哼,我才不信呢!

指导老师:桑芳芳